
           Notre enquête :        

Une équipe a mené une enquête : on voulait en savoir un peu plus sur 
l’utilisation des écrans ici à Roullet.
D’abord, on a réfléchi sur les questions, puis nous avons rédigé un questionnaire. On 
l’a distribué à tous les élèves de l’école. Ensuite, il a fallu tout compter !
Enfin, nous avons utilisé un traitement pour faire des graphiques.

Voici nos résultats sur les familles des élèves de Marcel Pagnol

1 ) Combien d’écrans avez-vous à votre domicile ?

1 seul
2
plus de 2

Commentaires     :   
On s’est rendu compte qu’on pouvait confondre ordinateur portable et téléphone portable.
Mais pour l’un ou l’autre, il y en a plusieurs par famille.
2 tiers des famille sont plusieurs télévisions à leur domicile.

Où se trouvent les écrans au domicile ?

Commentaires     :   
Près de la moitié des écrans sont utilisés dans le salon, avec tout le monde.
Plus d’un quart ont un écran dans leur chambre.



Que faisons-nous avec les écrans ? 

            Les adultes :                            Les enfants :

Commentaires     :   
L’utilisation des écrans n’est pas la même entre enfants et adultes, mais plus de la moitié de 
l’utilisation est pour les loisirs (vidéos, jeux, musique, séries )
Pour les enfants, c’est surtout pour les loisirs mais c’est normal !

Quand les enfants utilisent-ils les écrans ?

Commentaires     :   
On constate qu’il y a énormément de télé, surtout après l’école.
Mais on remarque aussi que beaucoup d’élèves regardent  des écrans avant d’aller à l’école.

travail

mail

musique

recherches

séries

messages

jeux

vidés



Quels sont les réseaux sociaux utilisés ?

Pour les maternelles : 10 réponses

Pour les primaires: 51 réponses

Pour les ados : 78 réponses

Commentaires     :   
On remarque que les réseaux ne sont pas les me^mes avec l’âge.
Plus on grandi, plus on les utilise pour échanger avec nos amis.



.
Savez-vous ce que font vos enfants sur les réseaux sociaux ?

Commentaires     :   
Il y a une erreur sur la dernière ligne : elle est fausse.
On remarque qu’il n’y a que 62 % des parents qui vérifient les vidéos publiées.
Moins de la moitié des parents (43%) vérifient les images !

Savez-vous à quels jeux jouent vos enfants ?

Commentaires     :   
Presque tous les parents savent à quels jeux jouent les enfants.
C’est un peu normal : ce sont eux qui les achètent ou qui les installent.



.

.


